Gydktelenités

1. Végezd el a gyoktelenitést!

L4y 3 1B 8 g 18 L
5 26 a0 “ a2 T2y faaa-un
, 10 l, 67 .5 . Jx+4y

42433 sAi-e T ke N

2. Szamitsd ki szamologép nélkill
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3. Végezd el a miveleteket!
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4. Szamologép nélkiil dontsd el, hogy melyik szam a nagyobb?
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5. Szamologép nélkil add meg a végeredményt!
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Gyakorlds:

1. Szamolégép hasznalata nélkiil dontsd el, melyik a nagyobb! Allitasodat indokold!
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2. Szamold ki a kévetkez§ kifejezés pontos értékét!
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3. Végezd el a szamitasokat!
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4. Add 6ssze a kovetkezé torteket a valtozok lehetséges értékei mellett!
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Szorgalmi feladatok:

5. Bizonyitsd bel!
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6. Szamitsd ki a végeredményt szamoldgép hasznalata nélkil!
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